
SOUTĚŽE PRO ŽÁKY VE ŠKOLNÍM ROCE 2025/26 

Kontaktní osoba: Ing. Věra Jungwirthová, učitelka odborných předmětů, kabinet 301. 

 

17.ročník soutěže o nejlepší projekt – společnost WIENERBERGER s.r.o. 

 

Zapoj se i ty se svým projektem! 

Máš pocit, že je projektování tvou silnou stránkou? Chceš realizovat své nápady a představit je porotě složené z předních stavebních odborníků? Přihlas svůj projekt do 

aktuálního 17. ročníku Soutěže o nejlepší projekt a získej zajímavou finanční odměnu až 20 000 Kč a čestné uznání v tradiční celorepublikové soutěži.  

 

Žáci 4. ročníků soutěží v kategorii PROJEKT OBČANSKÉ A BYTOVÉ STAVBY.  

Termín přihlášení a odevzdání projektu v elektronické podobě do 17.4.2026. 

Žáci 3. ročníků soutěží v kategorii PROJEKT RODINNÉHO DOMU.  

Termín přihlášení a odevzdání projektu v elektronické podobě do 8.5. 2026. 

 

Veškeré informace najdeš zde: 

https://www.wienerberger.cz/o-nas/spoluprace/souteze-a-parnterstvi/soutez-o-nejlepsi-projekt.html 

  

https://www.wienerberger.cz/o-nas/spoluprace/souteze-a-parnterstvi/soutez-o-nejlepsi-projekt.html
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Modelium 2026 – stavba z vlnité lepenky 

 

Mezinárodní stavební skupina HSF System vyhlašuje 18. ročník soutěže „ Modelium 2026“. 

Žáci musí navrhnout a vytvořit originální model stavby z vlnité lepenky na téma: 

 „BUDOVA JAKO UMĚLECKÉ DÍLO“   Od Tančícího domu až po Fragment (umělecká a koncepční výzva)  

 
Vytvořte stavbu na pomezí architektury a volné umělecké formy s povinností integrovat výrazný umělecký prvek do funkčního architektonického prostoru (budovy). Cílem je 

navrhnout občanskou nebo obytnou stavbu (např. bytový dům, rezidenci, knihovnu, školu, muzeum, úřad, pavilon v ZOO, administrativní budova, hotel, multifunkční hala, 

koncertní hala, divadlo, nemocnice, obchodní centrum, kostel atd.), která bude mít přidanou hodnotu v rámci uměleckého prvku (např. socha, koláž, nová média atd.). 

Fotografie modelů je třeba zaslat v elektronické podobě nejpozději do 14. června 2026. 
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Soutěž pro žáky středních stavebních škol DEKTALENT 

 

Společnost DEK a.s. ve spolupráci s Fakultou stavební VUT v Brně a Fakultou stavení ČVUT v Praze pořádá pro žáky 3. ročníku středních průmyslových škol stavebních 

soutěž DEKTALENT. 

Předpokládá se zpracování projektu o minimálním rozsahu rodinného domu, použití konstrukčního a materiálového řešení není limitováno. 

Podmínkou účasti v soutěži je zpracování návrhu stavby s využitím alespoň jedné skladby nebo systému ze Stavební knihovny DEK a odevzdání práce včetně prezentačního 

tabla projektu vedoucímu ročníkové práce a pořadateli soutěže sdílením přes cloudové úložiště BIM PLATFORMA. 

Pro školní kolo jsou vypsané odměny v hodnotě 1 000 / 1 500 / 2 000 / 2 500 / 5 000 Kč pro pět nejlepších soutěžících podle hodnocení pedagogů školy. 

Termín odevzdání projektů do školního kola je 5. 6. 2026 

Veškeré informace zde: 

https://atelier-dek.cz/program-dekpartner/podpora-skol/dektalent 
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Celostátní soutěž    SUDOP Ročníková práce 2026 

 

Vyhlašujeme druhý ročník celostátní soutěže v následujících oborech:  

• dopravní stavby, 

• pozemní stavby/architektura, 

• vodohospodářské stavby, 

• elektrotechnika. 

Odborná komise ohodnotí zaslané práce a jejich autory náležitě ocení. 

Termín pro zaslání prací je 10. května 2026 

Informace a pravidla soutěže zde: 

https://www.projektantbudoucnosti.cz/pro-studenty 

 

https://www.projektantbudoucnosti.cz/pro-studenty

